

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

S/15561
13 January 1983
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ВРЕМЕННОГО ПОВЕРЕННОГО В ДЕЛАХ ПОСТОЯННОГО
ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА ИОРДАНИИ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 13 ЯНВАРЯ 1983 ГОДА НА ИМЯ
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь препроводить два письма заместителя Постоянного наблюдателя Организации освобождения Палестины г-на Хатема Хуссейни от 10 и 12 января 1983 года, которые прошу Вас распространить в качестве документов Совета Безопасности.

Саад БАТАЙНАХ
Полномочный министр
Временный поверенный в делах

Приложение I

Письмо заместителя Постоянного наблюдателя Организации
освобождения Палестины при Организации Объединенных
Наций от 10 января 1983 года на имя Председателя Совета
Безопасности

По поручению Председателя Исполнительного комитета Организации освобождения Палестины Ясира Арафата в срочном порядке довожу до Вашего сведения следующее.

Сегодня на оккупированном палестинском Западном берегу продолжались массовые демонстрации, последовавшие за принятыми в конце недели Израилем мерами с целью подавления демонстраций, посвященных дню памяти жертв-палестинцев и 18-й годовщине палестинской революции.

Сегодня израильские военные власти издали приказ о закрытии самой большой средней школы Наблуса - Кадри Тукан - на период в один месяц. Приказ последовал за массовой демонстрацией палестинских учащихся на улицах Наблуса. Кроме того, вчера в Наблусе состоялись демонстрации протеста, и израильские оккупационные войска ввели комендантский час в старой части города. Студенты наджахского университета организовали митинг, посвященный дню памяти жертв, и израильские оккупационные войска установили контрольно-пропускные пункты, с тем чтобы не допустить студентов и городских жителей в лагеря палестинских беженцев.

Вчера вечером сионистские колонисты из Элон-Мореха открыли огонь по автобусу, в котором находились палестинцы. Стрельба по палестинским гражданским автомобилям в районе Наблуса, в особенности по вечерам, стала обычной практикой среди сионистских колонистов.

Сегодня израильские оккупационные войска закрыли главную улицу в Рамаллахе. Владельцам магазинов было приказано закрыть магазины и доложить об этом израильским военным оккупационным властям.

Недавно сионистские колонисты из Кирьят-Арбы, в районе Хеврона, разрушили дом Зияда Джаабари. Кроме того, колонисты оборвали провода городского энергоснабжения. Вчера в муниципалитете Хеврона состоялось срочное заседание, на котором была обсуждена эта акция и осуждены израильские оккупационные власти за пособничество сионистским колонистам.

Израильские оккупационные власти закрыли участок палестинских земель площадью в 15 000 дунамов, принадлежащих жителям Умм-эль-Фахма.

/...

Израильские военные власти намерены использовать этот участок в качестве учебного полигона. Местный совет Умм-эль-Фажма расценил эту акцию как первый шаг к полной конфискации. На этих землях находятся плантации оливковых деревьев, которые являются одним из немногих источников средств к существованию жителей деревни.

Настоящая информация доводится до Вашего сведения для того, чтобы Вы постоянно могли находиться в курсе расширяющихся и весьма активных действий Израиля против палестинцев, проживающих под израильской военной оккупацией.

Хатем ХУССЕЙНИ
Заместитель Постоянного наблюдателя
Временный поверенный в делах

Приложение II

Письмо заместителя Постоянного наблюдателя Организации освобождения Палестины при Организации Объединенных Наций от 12 января 1983 года на имя Председателя Совета Безопасности

По поручению Ясира Арафата, Председателя Исполнительного комитета Организации освобождения Палестины, в срочном порядке довожу до Вашего сведения следующее.

Израильские оккупационные войска продолжают оккупировать территорию Наджахского университета в городе Наблусе, находящемся на палестинском Западном берегу. В течение трех дней подряд не проводятся занятия. В этот понедельник ночью израильские оккупационные войска штурмом захватили библиотеку университета и конфисковали сотни книг, которые были отобраны для книжной выставки. Девять членов университетского студенческого совета были арестованы и допрошены. Средние школы Наблуса Кадри Тукан и Кинг Талах по-прежнему закрыты в качестве меры коллективного наказания учащихся, принявших на прошлой неделе участие в демонстрации против Израиля.

Сегодня радио Израиля сообщило о том, что израильскими оккупационными войсками в Наблусе были арестованы 10 молодых палестинцев по обвинению в том, что они якобы бросали камни в израильские военные автомашины. В течение последних трех дней в городе состоялись демонстрации в знак протеста против принятия израильскими оккупационными властями репрессивных и антигуманных мер против палестинского населения Наблуса и находящегося поблизости лагеря палестинских беженцев Балата.

Израильские оккупационные войска проводят кампанию массовых арестов среди палестинского населения в деревнях в районе Тулькарма. Поводом для этой кампании арестов послужило появление на стенах домов в этих деревнях лозунгов, осуждающих продолжающуюся незаконную израильскую оккупацию, а также поднятие палестинского флага. Израильские оккупационные власти оказывают давление на деревенских старост "мухтаров" и местных палестинских лидеров, с тем чтобы заставить их подписать соглашения о создании израильских деревенских комитетов в этом районе.

Вчера в Наблусе, лагере Балата, Рамаллахе и лагере Дейшех, расположенном около Вифлеема, состоялись демонстрации в знак протеста против оккупации. Израильские оккупационные войска открыли по демонстрантам неприцельный огонь из автоматов. В отдельных частях Наблуса и лагере Балата был введен комендантский час. Израильские

/...

оккупационные войска ворвались в Наджахский университет. Административные помещения университета подверглись обыску. Со стен были сорваны фотографии и плакаты. Оккупанты конфисковали удостоверения личности у шести служащих университета.

Муниципальный совет Хеврона направил телеграмму Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций в знак протеста против посягательств сионистских колонистов из Кирьят-Арбы на частную и государственную собственность палестинцев. Сионистские колонисты снесли четыре столба энергоснабжения в городе, тем самым нарушив подачу электроэнергии в северный квартал. Кроме того, колонисты разрушили один палестинский дом, мотивируя это тем, что он был построен без разрешения.

Сегодня израильские колонисты из Кирьят-Арбы угрожали расправой активистам организации "Мир сейчас", прибывшим в Хеврон для оказания помощи палестинцам в ремонте снесенных столбов энергоснабжения.

Обращая Ваше внимание на эту крайне нестабильную обстановку, я, согласно данному мне поручению, обращаюсь к Вам с призывом принять незамедлительные и эффективные меры, чтобы положить конец этой вызывающей, репрессивной и бесчеловечной практике, используемой израильскими оккупационными войсками, с тем чтобы спровоцировать палестинцев, проживающих под оккупацией, и создать новые проблемы в этом районе.

Хатем ХУССЕЙНИ
Заместитель Постоянного наблюдателя
Временный поверенный в делах
